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https://www.100test.com/kao_ti2020/493/2021_2022_2008_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c67_493999.htm 第2章练习一、单项选择题1、

某企业为增值税一般纳税人。本月购入原材料150公斤，收到

的增值税专用发票注明价款900万元，增值税额153万元。另

发生运输费用9万元（运费抵扣7%增值税进项税额），包装

费3万元，途中保险费用2.7万元。原材料运抵企业后，验收入

库为148公斤，运输途中发生合理损耗2公斤。该原材料入账

价值为（ ）万元。 A、911.70 B、914.07 C、913.35 D、914.70 2

、乙工业企业为增值税一般纳税企业。本月购进原材料200公

斤，货款为6000元，增值税为1020元；发生的保险费为350元

，入库前的挑选整理费用为130元；验收入库时发现数量短

缺10％，经查属于运输途中合理损耗。乙工业企业该批原材

料实际单位成本为每公斤（ ）元。 A、32.4 B、 33.33 C

、35.28 D、36 3、计入存货成本的相关税费不应该包括（ ）

。 A、可以抵扣的增值税税额 B、消费税 C、资源税 D、不能

抵扣的进项税额 4、某企业为增值税一般纳税企业，适用的

增值税税率为17%，适用的消费税税率为10%.该企业委托其

它单位（增值税一般纳税企业）加工一批属于应税消费品的

原材料（非金银首饰），该批委托加工原材料收回后用于继

续生产应税消费品。发出材料的成本为180万元， 支付的不含

增值税的加工费为90万元，支付的增值税为15.3万元。该批原

料已加工完成并验收成本为（ ）万元。 A、270 B、280 C

、300 D、315.3 5、甲企业发出实际成本为140万元的原材料，

委托乙企业加工成半成品，收回后用于连续生产应税消费品



。甲企业和乙企业均为增值税一般纳税人，甲企业根据乙企

业开具的增值税专用发票向其支付加工费4万元和增值税0.68

万元，另支付消费税16万元。假定不考虑其他相关税费，甲

企业收回该批半成品的入账价值为（ ）万元。 A、144 B

、144.68 C、160 D、160.68 6、A公司期末存货用成本与可变

现净值孰低法计价。2005年8月9日A公司与N公司签订销售合

同，由A公司于2006年5月15日向N公司销售计算机5000台，每

台1.20万元。2005年12月31日A公司已经生产出的计算机4000

台，单位成本0.80万元，账面成本为3200万元。2005年12月31

日市场销售价格为每台1.10万元，预计销售税费为264万元。

则2005年12月31日计算机的可变现净值为（ ）元。 A、4400 B

、4136 C、4536 D、4800 7、甲公司采用成本与可变现净值孰

低法计量期末存货，按单项存货计提跌价准备。2007年12

月31日，甲公司库存商品成本为35万元，预计产品不含增值

税的销售价格为50万元，销售费用为6万元。假定该库存商品

未计提存货跌价准备，不考虑其他因素。2007年12月31日，

甲公司该库存商品应计提的存货跌价准备为（ ）万元。 A、0

B、5 C、9 D、15 8、甲公司20×7年12月31日库存配件100套，

每套配件的账面成本为12万元，市场价格为10万元。该批配

件可用于加工100件A产品，将每套配件加工成A产品尚需投

入17万元。A产品20×7年12月31日的市场价格为每件28.7万元

，估计销售过程中每件将发生销售费用及相关税费1.2万元。

该配件此前未计提存货跌价准备，甲公司20×7年12月31日该

配件应计提的存货跌价准备为（ ）。 A、0 B、30万元 C、150

万元 D、200万元 9、某股份有限公司按单项存货计提存货跌

价准备，存货跌价准备在结转成本时结转。该公司2004年年



初存货的账面余额中包含甲产品1800件，其实际成本为540万

元，已计提的存货跌价准备为45万元。2004年该公司未发生

任何与甲产品有关的进货，甲产品当期售出600件。2004年12

月31日，该公司对甲产品进行检查时发现，库存甲产品均无

不可撤销合同，其市场销售价格为每件0.26万元，预计销售每

件甲产品还将发生销售费用及相关税金0.005万元。假定不考

虑其他因素的影响，该公司2004年末对甲产品计提的存货跌

价准备为（ ）万元。 A、9 B、24 C、39 D、54 10、甲公司系

上市公司，2003年年末库存乙原材料、丁产成品的账面余额

分别为1000万元和500万元；年末计提跌价准备前库存乙原材

料、丁产成品计提的跌价准备的账面余额分别为0万元和100

万元。库存乙原材料将全部用于生产丙产品，预计丙产品的

市场价格总额为1100万元，预计生产丙产成品还需发生除乙

原材料以外的总成本为300万元，预计为销售丙产品发生的相

关税费总额为55万元。丙产成品销售中有固定销售合同的

占80%，合同价格总额为900万元。丁产成品的市场价格总额

为350万元，预计销售丁产成品发生的相关税费总额为18万元

。假定不考虑其他因素，甲公司2003年12月31日应计提的存

货跌价准备为（ ）万元。 A、23 B、250 C、303 D、323 11、

企业期末编制资产负债表时，下列各项应包括在“存货”项

目的是（ ）。 A、已作销售但购货方尚未运走的商品 B、委

托代销商品 C、合同约定购入的商品 D、为在建工程购入的

工程物资 12、大华股份有限公司从2005年1月1日起对期末存

货采用成本与可变现净值孰低法计价，成本与可变现净值的

比较采用单项比较法。该公司2005年6月30日ABC三种存货的

成本分别为：30万元、21万元、36万元；ABC三种存货的可



变现净值分别为：28万元、25万元、36万元。该公司当年6

月30日资产负债表中反映的存货净额为（ ）万元。 A、85 B

、87 C、88 D、91 13、在存货采购过程中，因遭受意外灾害

发生的损失和尚待查明原因的途中损耗，应先计入（ ）科目

进行核算，在查明原因后再作处理。 A、原材料 B、待处理

财产损溢 C、管理费用 D、营业外支出 14、甲公司采用成本

与可变现净值孰低计量期末存货，按单项存货计提存货跌价

准备。2005年12月31日，甲公司库存自制半成品成本为35万元

，预计加工完成该产品尚需发生加工费用11万元，预计产成

品不含增值税的销售价格为50万元，销售费用为6万元。假定

该库存自制半成品未计提存货跌价准备，不考虑其他因素

。2005年12月31日，甲公司该库存自制半成品应计提的存货

跌价准备为（ ）万元。 A、2 B、4 C、9 D、15 15、某企业生

产车间分别以甲、乙两种材料生产A、B两种产品，2007年1月

，投入甲材料20000元生产A产品，投入乙材料60000元生产B

产品。当月生产A产品发生直接人工费用5000元，生产B产品

发生直接人工费用15000元，该生产车间归集的制造费用总额

为20000元。假定，当月投入生产的两种产品均于当月完工，

制造费用采用生产工人工资比例法进行分配，则B产品存货成

本为（ ）。 A、60000 B、75000 C、90000 D、95000 100Test 下
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